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Einladung zur Wahlversammlung 2018 von

OWUS Berlin/Brandenburg e.V.
Berlin, 29. Januar 2018

Liebe Mitglieder von OWUS und der LAG, liebe Sympathisanten und Freunde von OWUS

unsere diesjährige Wahlversammlung fällt mit einem besonderen Höhepunkt unserer Verbandsarbeit zusammen. Vor der satzungsgemäßen Neuwahl unseres Vorstandes findet am 

17. März 2018 um 10.00 Uhr
im Münzenbergsaal, Bürogebäude Franz-Mehring Platz 1, 10243 - Berlin

die 3. KMU Konferenz von OWUS zum Thema „Kleinunternehmer und Solo-Selbständige – ihr Platz in einer sich ständig verändernden Arbeitswelt“ statt.
Der Vorstand schlägt diese zeitliche und inhaltliche Kombination vor, um einen gesonderten Termin für die Wahlversammlung innerhalb weniger Wochen zu vermeiden. 

Mit unserer 3.KMU Konferenz orientieren wir uns gleichzeitig auf die Schwerpunkte unserer kommenden Arbeit. Gleichzeitig ist diese Konferenz ein wesentlicher Schritt in Vorbereitung unseres 25jährigen Jubiläums, welches wir gemeinsam 2019 begehen werden.

Aus der beigefügten Einladung und der Gestaltung der Konferenz könnt Ihr entnehmen, dass wir besondere Gäste begrüßen können, mit denen wir gemeinsam über Lösungen für eine bessere soziale Absicherung der Solo-Selbständigen und Kleinunternehmer diskutieren wollen. Dabei rechnen wir mit Eurer aktiven Beteiligung an den beiden Podiumsdebatten.

Wir laden Euch daher herzlichst zu unserer Konferenz sowie zur anschließenden Wahlversammlung (Beginn ca. 16 Uhr) ein.

Den Ablauf unserer Wahlversammlung haben wir ebenfalls beigefügt. Den Arbeitsbericht des Vorstandes legen wir aus, der Finanzbericht wird erläutert.

Wir hoffen auf Zustimmung für diese Verfahrensweise und bitten um eine Teilnahmebestätigung. 
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Mit solidarischen Grüßen

Dr. Rolf Sukowski
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